



Funded by the European Union



Созыв участников

«Поддержка индивидуальным правозащитникам и правозащитным организациям из России, Украины и Беларуси»

Поддержка индивидуальным правозащитникам и правозащитным организациям из России, Украины и Беларуси

О НАС:

Программа «Поддержка индивидуальным правозащитникам и правозащитным организациям из России, Украины и Беларуси» - это региональная программа, которая реализуется Ереванским **Домом прав человека и Human Rights House (HRHF), при финансировании ЕС.** Целью программы является поддержка правозащитников и правозащитных организаций, в том числе журналистов и медиа организаций из России, Украины и Беларуси, в результате российско-украинской войны обосновавшимся (осуществляющим деятельность) в Республике Армения, которые нуждаются в поддержке в адаптации к новым реалиям и организации своей правозащитной деятельности и (или) ее продолжения в Армении.

Мы ищем правозащитников и правозащитные организации, в том числе журналистов и медиа организации из России, Украины и Беларуси, в результате российско-украинской войны обосновавшиеся (осуществляющие деятельность) в Республике Армения, которые нуждаются в поддержке в адаптации к новым реалиям и организации своей правозащитной деятельности и (или) ее продолжения в Армении.

КТО МОЖЕТ ОБРАТИТЬСЯ?

Гранты быстрого реагирования предоставляются тем частным правозащитникам из России, Украины и Беларуси, обосновавшимся (осуществляющим деятельность) в Республике Армения, в том числе членам их семей, активистам, журналистам, а также другим представителям ОГО (далее – правозащитники), которые нуждаются в неотложной финансовой, психологической и другой поддержке, предусмотренной программой, для адаптации к новым реалиям и эффективной организации своей деятельности в Республике Армения.

Гранты на развитие возможностей и проведение кампаний по поддержке предоставляются индивидуальным правозащитникам и правозащитным организациям из России, Украины и Беларуси, обосновавшимся (осуществляющим деятельность) в Республике Армения, для развития необходимых возможностей для продолжения своей правозащитной деятельности в новых реалиях, включая регистрацию юридического лица в Республике Армения, а также проведение кампаний по поддержке, направленных на борьбу с дезинформацией.



Funded by the European Union



ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ГРАНТЫ:

Гранты быстрого реагирования: до 1,500 Евро. Гранты могут быть направлены на осуществление (оплату) следующих затрат:

- аренда квартиры,
- суточные,
- психологическая поддержка,
- юридическая поддержка,
- визовая поддержка.

Гранты на развитие возможностей: до 5,000 Евро на развитие возможностей, в том числе для программ, направленных на обработку документов (программа также может иметь компонент регистрации юридического лица в Республике Армения). Грант должен быть направлен на развитие одной или нескольких возможностей (составлении документов), указанных ниже, не ограничиваясь ими:

- поиск фонда;
- кампании и поддержка;
- сетевая безопасность;
- стратегическое планирование;
- финансы и управление/менеджмент;
- коммуникация;
- управление человеческими ресурсами.

Гранты на кампании по поддержке: 4,000 Евро. В целях поддержки индивидуальных правозащитников и правозащитных организаций в борьбе с дезинформацией предоставляются гранты на реализацию медийных кампаний, поддержку и направленные на повышение осведомленности, мероприятий (акций). Гранты, в частности, должны быть направлены на борьбу с дезинформацией о российско-украинской войне, ее последствиях и сопутствующих вопросах.

В случае всех грантов предпочтение будет отдаваться индивидуальным правозащитникам и правозащитным организациям, ранее не получавшим поддержку из этого источника. Заявки политических и религиозных организаций рассмотрению не подлежат.

Поддержка может предоставляться на срок до 6 месяцев для грантов быстрого реагирования и до 12 месяцев для грантов на развитие возможностей и кампании по поддержке.

КАК ОБРАТИТЬСЯ?



Funded by the European Union



Участники должны отправить соответствующую форму заявки на русском или английском языке по электронной почте, по адресу info@hrhyerevan.org, указав в поле «Тема» название гранта, указанного ниже:

[Гранты быстрого реагирования](#)

[Гранты на развитие возможностей](#)

[Гранты на кампании по поддержке](#)

Тендеры на получение грантов быстрого реагирования будут объявляться **на постоянной основе, сроков подачи заявок нет**. Данные заявки подлежат обсуждению и разрешению в течение одной недели, за исключением неотложных случаев, при которых заявки обсуждаются и решаются в кратчайшие сроки.

Заявки на гранты по Развитию возможностей и кампании по поддержке должны быть представлены до 13.02.2023 г.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ:

Для получения дополнительных сведений можете прочитать «[Руководство участников](#)».